

Tarife SERVICII DE CERCETARE EXPERIMENTALĂ CCMA-MEDFUTURE 2022-2023

			INTERN	EXTERN
COD	SERVICIU	Observații	RON/proba	RON/proba
PM1	Profil proteic probe tesut fresh- digestie in solutie - identificare si cuantificare relativa	Tariful este calculat pentru o serie de minimum 30 probe biologice analizate; pentru un numar mai mic de probe se solicita ofertă de pret.	240	520
PM2	Profil proteic probe tesut parafinat - digestie in solutie - identificare si cuantificare relativa	Tariful este calculat pentru o serie de minimum 30 probe biologice analizate; pentru un numar mai mic de probe se solicita ofertă de pret.	140	290
PM 3	Profil proteic probe pelet celule - digestie in solutie - identificare si cuantificare relativa	Tariful este calculat pentru o serie de minimum 30 probe biologice analizate; pentru un numar mai mic de probe se solicita ofertă de pret.	240	520
PM4	Profil proteic probe ser/plasma - fara depletie proteine inalt abundente - digestie in solutie - identificare si cuantificare relativa	Tariful este calculat pentru o serie de minimum 30 probe biologice analizate; pentru un numar mai mic de probe se solicita ofertă de pret.	610	1300
PM5	Profil proteic probe ser/plasma - cu depletie de 6 proteine inalt abundente - digestie in solutie - identificare si cuantificare relativa	Tariful este calculat pentru o serie de minimum 30 probe biologice analizate; pentru un numar mai mic de probe se solicita ofertă de pret.	810	1750
PM 6	Determinari prin tehnica sandwich ELISA	Tariful este calculat pentru un numar de 30 probe biologice analizate in duplicat/kit ELISA. Kiturile ELISA nu sunt incluse in pret si vor fi furnizate de beneficiar	195	420
PM7	Profil de metaboliti din plasmă prin UHPLC/QTOF (30 probe)	Tariful este calculat pentru o serie de minimum 30 probe biologice analizate; pentru un numar mai mic de probe se va solicita ofertă de pret.	215	460

			INTERN	EXTERN
COD	SERVICIU	Observații	RON/proba	RON/proba
MT 1	Determinarea exprimării genelor prin RT-PCR	Tariful este calculat pentru o proba în duplicat, o gena + o gena HK.	1000	2200
MT 2	Determinarea proteinelor prin WesternBlot / anticorp/ probă	Tariful nu include costurile pentru anticorpii necesari care variază în funcție de proteina de interes, cantitate și tipul anticorpului	1500	3220
MT 3	Testare citotoxicitate compusi - <i>in vitro</i> (test MTT)/ compus testat/linie celulară	Tariful nu include costul liniei celulare și a compusilor testați. Tariful este calculat pentru mediile de cultură comune (RPMI, MEM, DMEM, McCoy's, F12). Pentru cultivarea liniilor celulare care necesită adăugare de supliment/medii de cultură complexe se va solicita ofertă de preț.	660	1430
NBF 1	Spectrometrie UV-Vis-NIR/probă		50	100
NBF 2	Determinare potențial Zeta pentru nanomateriale/probă		60	130
NBF 3	Determinare dimensiune și concentrație nanomateriale/probă		70	140
NBF 4.1	Microscopie în transmisie electronică pentru nanomateriale/probă	Tariful include depunerea nanoparticulelor pe grid și achiziționarea de imagini topografice.	240	520
NBF 4.2	Microscopie în transmisie electronică pentru probe biologice/probă	Tariful include pregătirea probelor în vederea analizei TEM și imagistica ulterioară.	650	1400

			INTERN	EXTERN
COD	SERVICIU	Observații	RON/proba	RON/proba
NBF 5.1	Spectroscopie Raman - port proba folie de aluminiu/probă		80	170
NBF 5.2	Spectroscopie Raman - port proba sticla CaF2 /probă		140	310
NBF 6.1	Spectroscopie Raman amplificata de suprafata nanoparticulelor - substrat SERS solid /probă	Tariful include 1 probă, 1 linie laser, 5 măsurători, spectru UV-Vis	260	560
NBF 6.2	Spectroscopie Raman amplificata de suprafata nanoparticulelor - substrat SERS coloidal /probă	Tariful include 1 probă, 1 linie laser, 5 măsurători, spectru UV-Vis	195	420
NBF 7	Microscopie de forta atomica (AFM) /probă	Pentru probe cu proprietati magnetice sau ce contin aur se va solicita ofertă de pret	330	700
NBF 8.1	Microscopie confocala	proba marcata fluorescent /probă	270	580
NBF 8.2	Microscopie confocala	cu marcare compartimente/organite celulare /probă	130	280
NBF 8.3	Microscopie confocala - cu imunomarcare	Tariful nu include anticorpilor primari care vor fi furnizati de către beneficiar. In în cazul în care aceștia provin de la alte specii decât șoarece/capra/oaie beneficiarul va furniza și anticorpilor secundari adecvați)	360	770
NBF 9	Microscopie in camp intunecat/probă		180	390

			INTERN	EXTERN
COD	SERVICIU	Observații	RON/proba	RON/proba
BB 1	Monitorizare imagistică prin bioluminescență a animalelor mici/probă	Tariful include consumabilele necesare pentru o achiziție standard/animal; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar; Manipulările adiționale precum administrarea de tratamente sau inocularea celulelor la nivel subcutan sau ortotopic în șoarecele imunocompromis nu sunt incluse în prețul serviciului și vor fi taxate suplimentar. Tariful nu include cazarea animalelor.	130	185
BB 2.1	Monitorizare imagistică prin fluorescență a animalelor mici - administrare pe cale IP/IV/IM/SQ/probă	Tariful include consumabilele necesare pentru o achiziție standard/animal; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar. Manipulările adiționale precum administrarea de tratamente sau inocularea celulelor la nivel subcutan sau ortotopic în șoarecele imunocompromis nu sunt incluse în prețul serviciului și vor fi taxate suplimentar. Prețul serviciului nu include cazarea animalelor.	85	120

			INTERN	EXTERN
COD	SERVICIU	Observații	RON/proba	RON/proba
BB 2.1	Monitorizare imagistică prin fluorescență a animalelor mici - administrare pe cale orală/probă	Tariful include consumabilele necesare pentru o achiziție standard/animal; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar. Manipulările adiționale precum administrarea de tratamente sau inocularea celulelor la nivel subcutan sau ortotopic în șoarecele imunocompromis nu sunt incluse în prețul serviciului și vor fi taxate suplimentar. Prețul serviciului nu include cazarea animalelor.	375	525
BB 3	Cazare animale transgenice/ imunocompromise de talie mică/animal	Tariful include consumabilele necesare pentru cazare standard/animal; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar. Dieta animalelor poate fi adaptată conform protocolului experimental (tariful poate varia în acest caz).	30	42
BB 4	Microchirurgie de tip survival surgery	Tariful include consumabilele necesare pentru o procedură standard/animal; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar.	70	100
BB 5	Hemoleucogramă sânge pentru uz veterinar (12 specii de animale)/probă	Tariful include consumabilele necesare pentru o procedură standard; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar.	90	150

			INTERN	EXTERN
COD	SERVICIU	Observații	RON/proba	RON/proba
BB 6	Injecții/puncționări intraperitoneale, intravenoase, subcutane, intrafemorale și recoltări retro-orbitale	Tariful include consumabilele necesare pentru o procedură standard; orice modificare a serviciului ce include consumabile adiționale va fi taxată suplimentar. Manipulările adiționale nu sunt incluse în prețul serviciului și vor fi taxate suplimentar. In cazul în care un animal va fi folosit pentru multiple proceduri în cadrul aceleiași intervenții (ex. injecție subcutan flanc drept și stang), la prețul serviciului se vor adăuga doar costurile consumabilelor de tip seringă/capilar/tub conic 1.5/EDTA și dezinfectant concentrat	35	50

TARIFE SERVICII DE DIAGNOSTIC DE LABORATOR CCMA-MEDFUTURE 2022-2023

COD	SERVICIU MEDICAL DE DIAGNOSTIC DE LABORATOR	RON/probă
LABORATOR HEMOSTAZA		
LHD 1	Factor VIII (metoda cromogenică)	280
LHD 2.1	Factor VIII - inhibitori (metoda cromogenică)	448
LHD 2.2	Factor VIII - inhibitori (metoda coagulometrică)	448
LHD 3	Nivel plasmatic Emicizumab (metoda cromogenică)	200